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Зрозуміло, що найголовнішим джерелом фінансування 
соціально-економічного розвитку нашого міста є його бю-
джет. Від його наповненості залежить своєчасне виконан-
ня зобов’язань по всіх видах захищених платежів, надання 
різних послуг, проведення робіт із благоустрою, а також 
розвиток громади. Тому робота міської ради постійно спря-
мована на максимальну наповнюваність дохідної частини 
міського бюджету та ефективне і результативне викори-
стання цих фінансових ресурсів.

 Про це свідчать цифри: бюджет міста на початку 
2016 року було заплановано в сумі 10,9 млн грн, з яких на 
потреби розвитку використано 2,3 млн грн. У кінці 2016 
року, здійснивши низку заходів щодо його наповнення, 
ми вже мали 13,8 млн грн, з яких бюджет розвитку  – 4,2 
млн грн 2017 рік ми розпочали із загальною цифрою 15,0 
млн грн, з яких бюджету розвитку дісталося 2,5 млн грн, 
закінчили з цифрою 17,5 млн грн, з яких бюджет розвит-
ку – 4,9 млн грн. Що стосується 2018 року. Рік було роз-
почато із загальним бюджетом 18,0 млн грн, з яких бю-
джет розвитку – 2,0 млн грн. На кінець року ми мали вже  
загальний бюджет 20,0 млн грн при бюджеті розвитку
4,9 млн грн. Як ми бачимо, незважаючи на постійний ріст 
видаткової частини, пов’язаної зі збільшенням вартості 
енергоносіїв, мінімальної зарплати, цін на товари та послу-
ги, при незмінній податковій базі нам вдалося збільшити за-
гальний бюджет на 2,0 млн грн. 2019 рік – загальний бюджет
22,6 млн грн, з яких бюджет розвитку – 6,0 млн грн. За рік 
нам вдалося збільшити бюджет розвитку на 1,1 млн грн. 
Що стосується 2020 року. На його початку ми запланували 
бюджет у 23,4 млн грн, з яких 4,1 млн грн – бюджет роз-
витку.

 Виконання міського бюджету у 2016 році станови-
ло 108,9 відсотка, у 2017 році – 103,5 відсотка, у 2018 – 
101,5 відсотка, у 2019 році – 103,0 відсотки. Відносно ви-

конання бюджету 2020 року хочу зазначити, що це є один 
з найскладніших років за всю каденцію. Це пов’язано із 
пандемією коронавірусу. За два місяці карантину ми втра-
тили більше ніж 600,0 тис. грн. Також на початку року в 
нас частину запланованих надходжень вилучила держава, 
знизивши відсоток надходження до бюджету акцизного по-
датку з пального. Незважаючи на складнощі, які виникли 
сьогодні перед міською радою,  ми все ж таки сподіваємося 
до кінця року знайти можливість забезпечити виконання 
запланованого річного бюджету.

НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА: 
ЩО ЗРОБЛЕНО ЗА НЕПОВНИХ П’ЯТЬ РОКІВ ? БАГАТО ЦЕ ЧИ МАЛО?

У 2016 році вперше в історії міста було підписано Меморандум про взаємне співробітництво з ТОВ ВКФ «Велта», завдяки якому підприємство 
надало у міський фонд 1,4 млн грн, які було використано на реконструкцію центральної площі міста та інші заходи. Згодом до «Велти» приєднався 
ще ряд підприємств, які працюють не тільки на території міста Новомиргорода, а й в інших населених пунктах Новомиргородського району.

Скільки ж всього за п’ять неповних років міський бюджет додатково отримав коштів від соціальних партнерів та на які потреби їх використано?
• ТОВ ВКФ «Велта» (головний спонсор міста), генеральний директор Бродський А.В. – 8,8 млн грн. Кошти використано на реконструкцію 

центральної площі міста, міського парку, фонтана, облаштування зони відпочинку біля води на березі річки Велика Вись, проведення святку-
вання Дня міста гірників та Новорічних свят, часткове утримання міського парку.

• ПСП «Бирзулове», директор Крикотненко В.Б. – 627,0 тис. грн: реконструкція центрального парку, святкування Дня міста гірників, Нового 
року;

• ТОВ «Новомиргородський цукор», засновник Тарасов С.Д. – 1,1 млн грн – реконструкція центрального парку;
• СТОВ «Агролан», засновник Мартинов С.В. – 249,2 тис. грн – реконструкція площі та центрального парку;
• ТОВ «Правда», директор Онищенко І.П. – 98,8 тис. грн – реконструкція центрального парку;
• ТОВ «Прищепівка», директор Свистунов М.Ю. – 30,1 тис. грн – реконструкція центрального парку;
• ТОВ «Коріо», директор Орлов Л.М. – 20,0 тис. грн, облаштування зони відпочинку біля води, ремонт автогрейдера;
• ТОВ «Гелія Солар» – 250,0 тис. грн – реконструкція тротуарів;
• ПрАТ «Новомиргородський елеватор» – 50,0 тис. грн – ремонт вул. Залізничної.
Отже, протягом неповних п’яти років на розвиток міста було додатково залучено 11,2 млн грн, а це майже три звичайних бюджети цієї статті. 

Я вважаю, що це заслуга міської ради нинішньої каденції.

ЗАЛУЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ У СПІВПРАЦІ ІЗ СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНИМ 
БІЗНЕСОМ – ОДНЕ ІЗ ГОЛОВНИХ ЗАВДАНЬ МІСЬКОЇ РАДИ
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ВСІ ПРОЄКТИ, ЯКІ ВПРОВАДЖУЮТЬСЯ 
СОЦІАЛЬНИМИ ПАРТНЕРАМИ, 
ОБОВ’ЯЗКОВО ДОДАТКОВО 

ФІНАНСУЮТЬСЯ ІЗ БЮДЖЕТУ МІСТА

За п’ять років на їхню реалізацію використано 2,2 млн грн бюджетних 
коштів. Це такі проєкти:

1. Реконструкція центральної площі міста та фонтана. Міська площа 
вже давно потребувала реконструкції, оскільки була в занедбаному стані. 
Це стосується і фонтана. І ось час настав. У 2016 році на початку каденції 
було прийнято спільне рішення Новомиргородської міської ради та ТОВ 
ВК «Велта» розпочати у місті відновлення соціальної інфраструктури. 
Вирішено, що це буде площа.

Для відновлення площі та фонтана знадобилось лише три місяці. Ро-
боти виконувалися майже цілодобово, проте обіцяне відкриття, як і було 
заплановано, відбулось у третю неділю липня, коли ми всі разом відзна-
чали День міста гірників. Скільки ж все це коштувало? Загальна вартість 
проєкту – 1797,3 тис. грн, з яких 1209,1 тис. грн – кошти ТОВ ВКФ «Вел-
та», 86,0 тис. грн – ТОВ «Агролан» та 502,2 тис. грн – бюджету міста.

Сьогодні площа та фонтан мають сучасний привабливий вигляд. Пло-
ща буяє зеленню та трояндами, яких налічується більше ніж 800 кущів, 
площа має 5390,0 м2 нового покриття тротуарної бруківки.

2. Реконструкція центрального парку міста. Наразі він має назву «Єв-
ропейський парк м. Новомиргорода». До 2017 року парк був, м’яко ка-
жучи, занедбаним, переважно слугував прихистком для місцевих пияк 
та інших, не побоюсь цього слова, «асоціальних елементів». Після за-
кінчення реконструкції міської площі необхідне було продовження роз-
будови міста, ще один проєкт, який буде слугувати громаді багато років. 
Вивчивши думку громади, міською радою спільно із нашим головним 
соціальним партнером, підприємством «Велта», було прийнято рішення 
щодо реконструкції міського парку, перетворення його в ексклюзивний 
проєкт європейського зразка. Згодом до цієї ініціативи приєдналися й 

інші соціальні партнери, які на той момент уже співпрацювали із місь-
кою владою. 

Кожен, хто бачить траву, дерева, гарні доріжки, прилади освітлення, 
має усвідомлювати, що парк – це ще й 9,6 кілометрів труб різного діа-
метру, 7,2 кілометри кабелю, 4325,5  м2 пішохідних доріжок, майже 100 
точок освітлення на опорах, фонтанах та паркових прикрасах, вмонтова-
них в алеї. Вистелено та посіяно 2,5 гектара газону, який має постійно 
діючу систему поливу, висаджено 120 екземплярів багаторічних рослин, 
таких як: лаванда, міскантус, барвінок. Парк прикрашатимуть 1580 де-
коративних кущів. Тільки в живій огорожі біля стадіону висаджено 370 
саджанців грабу. Окремо було висаджено 120 молодих дерев хвойних та 
листяних порід. І головне – ці цифри не остаточні. Реконструкція парку 
триває.

Скільки ж ця краса коштує?
 (дані за 3 роки реконструкції 2017–2019 рр.)

Загальна вартість проєкту: 10 639,8 тис. грн, з яких: 17 170,7 тис. грн 
– кошти бюджету міста, 7 403,1 тис. грн – ТОВ ВКФ «Велта», 795,0 тис.
грн – ТОВ «Новомиргородський цукор», 555,8 тис. грн – ПСП «Бирзу-
лове», 98,8 тис. грн – СТОВ «Правда», 73,2 тис. грн – СТОВ «Агролан», 
30,1 тис. грн – ПСП «Прищепівка».

ЩО ЗРОБЛЕНО В МІСТІ ВПЕРШЕ ЗА ОСТАННІ 
30-40 РОКІВ

ВПЕРШЕ:
• залучено більше 11 млн грн спонсорських коштів у розвиток інф-

раструктури міста (за неповних 5 років);
• відреконструйовано центральну площу;
• розпочато облаштування нових тротуарів та пішохідних зон;
• відреконструйовано центральний міський парк;
• розпочато реконструкцію златопільського парку;
• розпочато капітальний ремонт доріг (частини вул. Соборності, 

М. Зерова, Транспортної, Бродських, Залізничної, Горького, Шев-
ченка);

• розпочато капітальні ремонти прибудинкових територій багатопо-
верхівок (Соборності, 120, А. Гурічева, 33, А. Гурічева, 35, Мая-
ковського, 18/8);

• створено сімейну кав’ярню;
• розпочато будівництво багатоповерхового будинку;
• започатковано проведення рокфестивалю;
• відремонтовано приміщення міської ради;
• розпочато заміну водопровідної та каналізаційної мережі, віднов-

лено дві свердловини;
• створено муніципальну варту;
• встановлено систему відеоспостереження «безпечне місто» (поки 

що у центральній частині міста);
• розпочато поновлення автопарку комунальної техніки;
• побудовано сонячну електростанцію (створення нових робочих 

місць).

І ЦЕ ЛИШЕ ПОЧАТОК.

ЗРОБИМО РАЗОМ НОВОМИРГОРОД ЄВРОПЕЙСЬКИМ 
МІСТОМ!
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БЛАГОУСТРІЙ МІСТА
Функція забезпечення належного рівня благоустрою та санітарного 

очищення міста покладена на службу із благоустрою міської ради, яка 
налічує у своєму складі 20 робітників на постійній основі. До 2016 року 
вона налічувала 15 робітників, які працювали переважно сезонно.

Одним із головних завдань, яке ставить перед собою міська рада, 
є покращення роботи цієї служби, а це можливо завдяки відповідальній 
роботі та контролю за її виконанням, а також за умови покращення мате-
ріально-технічної бази, яка до 2016 року була на досить низькому рівні. 
Тому, завдячуючи злагодженій роботі виконавчого комітету і депутат-
ського корпусу, протягом п’яти років оновлено парк автотракторної тех-
ніки. Придбано трактор ХТЗ та причіпне обладнання до нього, пристрій 
для посипання доріг та тротуарів протиожеледним матеріалом, роторну 
косарку, мотокоси та тримери, каток для укладання асфальту, віброплиту 
та інший інвентар.

Задля оперативного реагування служби у 2017 році закуплено                  
грузопасажирський автомобіль «Форд-Транзит». Відремонтовано ав-
тогрейдер, який був повністю розкомплектований. Працівників із бла-
гоустрою забезпечено спецодягом. За спонсорські кошти для догляду за 
трав’яним покриттям у центральному парку міста придбано мінітрак-
тор для косіння газонів.  У 2019 році для потреб житлово-комунального 
господарства закуплено бульдозер ДТ-75, який постійно працює на місь-
кому сміттєзвалищі.

Щоденно, за будь-якої пого-
ди, службою проводяться упо-
ряджувальні роботи у місті: 
прибирання території, обкошу-
вання її від порослі, очищення 
тротуарів та вулиць від бруду з 
подальшим вивезенням вулич-
ного змету, а також санітарне 
очищення. З метою здешев-
лення вартості робіт бригада 
з благоустрою брала участь у 
реконструкції центральної ча-
стини міста та парку, проводи-

ла інші роботи, пов’язані із забезпеченням життєдіяльності міської те-
риторії.

Значна увага приділяється питанню безпеки насаджень у місті. У від-
повідь на звернення громадян проводяться комісійні перевірки стану де-
рев із подальшим оформленням дозволів на їхнє видалення. Протягом 
сезону декілька разів відбувається покіс, згрібання та вивезення трави 
із газонів, парків. Для цих цілей додатково було закуплено 5 мотокіс та 
2 роторні косарки, зокрема 1 за кошти підприємства «Велта» (для цен-
трального парку).  Постійно упорядковуються нові зелені насадження 
на центральній площі міста і в центральному парку. Крім центрального 
парку, упорядковувався Златопільський парк та паркова зона «Роща».

На центральній площі висаджено близько 700 кущів троянд у 2016 
році та додатково 80 кущів у 2018 році, 1000 кущів ялівцю та самшиту.
У рамках реконструкції центрального парку висаджено більше 1200 сад-
жанців дерев та кущів різних порід, облаштовано більше 2,5 гектара га-
зону, встановлено автоматичний полив. Всього за чотири роки із близько 
3,65 га занедбаного парку упорядковано 3,0 га нової паркової зони. Ро-
боти по упорядкуванню центрального міського парку продовжуються.

На численні звернення жителів змінено та упорядковано стоянку таксі. 
У центральній частині міста, по вул. Соборності, облаштовано пішохід-
ну зону із автоматичним шлагбаумом для упорядкування руху автотран-
спорту. На центральній площі ліквідовано стихійну торгівлю. Розпочато 
улаштування покриття із тротуарної бруківки на міському ринку.

Активізовано роботу адмінкомісії. За 4,5 року до відповідальності 
притягнуто 86 осіб.

УТРИМАННЯ І РЕМОНТ ДОРІГ
Найбільш проблемний напрям роботи, який потребує великих обся-

гів фінансування. Лише за кошти міського бюджету покращити якість 
доріг нереально. У зв’язку з цим міська рада працює в напрямку залу-
чення коштів на ремонт доріг з інших джерел – районного та державного 
бюджетів. Неодноразово порушено питання перед обласною державної 
адміністрацією та обласною радою, а також районною державною ад-
міністрацією та районною радою про надання фінансової допомоги на 
ремонт автошляхів міста, оскільки ними користуються всі жителі ра-
йону. Протягом п’яти років районна влада допомогла місту коштами в 
сумі 2,3 млн грн, які використано на ремонт вул. Залізничної та частини

вул. Горького. Під час ремонту 
цих вулиць використовувалися 
також і кошти бюджету міста в 
частині співфінансування робіт.

Завдяки активній позиції Но-
вомиргородської міської ради та 
допомозі голови Кіровоградсь-
кої обласної ради Чорноіванен-
ка О.А., облдержадміністрації, із
державного бюджету у 2018 та
2019 роках виділено на капіталь-
ний ремонт центральної автодо-
роги міста Т-2401 в межах вулиць 
Соборності, М. Зерова, Транспо-
ртної, Бродських 17,3 млн грн. 
Ремонтні роботи на цьому від-
різку виконано (І та ІІ черга). 
У 2020 році міською радою за-
лучено додаткові кошти на про-
довження капітального ремонту 
цього автошляху (ІІІ черга) в сумі 
14,8 млн грн. Ремонтні роботи 

дорожнього полотна майже закінчено. Залишилося ще нанесення роз-
мітки й встановлення дорожніх знаків, а також облаштування тротуарів. 

Аналізуючи п’ять років діяльності міської ради нинішнього скликан-
ня, можна зауважити, що роботи з ремонту доріг проводились у межах 
наявних можливостей. За цей період капітально відремонтовано частини 
таких вулиць:

• Соборності, Є. Присяжного, А. Гурічева, М. Зерова, Транспорт-
ної, Бродських у межах автодороги Т-2401 (центральна дорога) – 
4,7 км (50 800 м2), 32,1 млн грн;

• Шевченка (частина) – 0,150 км (852,0 м2), 200,0 тис. грн;
• Залізнична (частина) – 1,1 км (4838,0 м2), 2,4 млн грн;
• Горького (частина) – 0,200 км (1850,0 м2), 1,1 млн грн.;
• М. Зерова (частина) – 0,763 км (3052,0 м2), 1394,5 тис. грн; 
• В. Чорновола (частина) – 0,280 км (1260,0 м2), 636,8 тис. грн;
• в’їзд до приміщення міської ради – 250,0 м2 – 137,2 тис. грн. 
Це рекордний показник за останні десятиліття. Наприклад, централь-

ну магістраль міста капітально не ремонтували майже 50 років, а деякі 
вулиці, які відремонтовано, взагалі ніколи не мали асфальтного покриття.

Поточний (ямковий) ремонт у 2016/2017 роках здійснювався підряд-
ною організацією, а у 2018/2020 роках, після придбання всього необхід-
ного обладнання, з метою економії бюджетних коштів проводився си-
лами бригади із благоустрою міської ради (економія коштів до 40 %) по 
частинах вул.: Соборності, Ільїнській, Г. Дмитрян, Лесі Українки, Мая-
ковського, Г. Тайга, М. Зерова, Транспортній, Бродських, Дудченка, Пе-
ремоги, А. Гурічева, Є. Присяжного, Гастелло.

Здійснено ремонтні роботи покриття двох мостів, на одному із яких 
(Виноградівському) улаштовано нові тротуарні доріжки.

З метою підвищення безпеки руху встановлено 230 нових дорожніх 
знаків та на відремонтованій ділянці центральної автодороги вперше в 
історії міста нанесено дорожню розмітку.

 Всього за 5 років на дорожню інфраструктуру міста використано                 
44,5 млн грн, з яких 10,1 млн грн. – кошти бюджету міста. Це рекордна 
сума за останні 20 років.

Ми могли б відремонтувати набагато більше доріг у місті, якби не дії 
держави. У липні 2019 року Уряд виділив для міста 9,3 млн грн для ка-
пітального ремонту автошляхів. Кошти надійшли на рахунок міськради. 
Було заплановано відремонтувати 8 вулиць у різних мікрорайонах міста. 
Міська рада виготовила всю необхідну проєктно-кошторисну докумен-
тацію, яка пройшла державну експертизу, але, незважаючи на це, ці кош-
ти було вилучено у державний бюджет у зв’язку із недостатністю його 
видаткової частини. Такий парадокс...

У межах програми «Європейський двір» розпочато облаштування 
прибудинкових територій багатоповерхівок новим асфальтним покрит-
тям із встановленням бордюрів та улаштуванням додаткових зупинок 
для автомобілів. Таку реконструкцію будо здійснено у дворах будинків 
за адресами: вул.Соборності, 120 (167,4 тис. грн) та А. Гурічева, 33 (49,5 
тис. грн), А. Гурічева, 35 (580,7 тис. грн) та Маяковського, 18/8 (97,2 
тис. грн). Роботи у цьому напрямку буде продовжено, оскільки ремонту 
потребують усі  прибудинкові території багатоповерхівок, які не ремон-
тувались з 80-90-х років минулого століття. 
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ІНШІ ЗАХОДИ З 
БЛАГОУСТРОЮ

Значну увагу міської ради в межах наявних ко-
штів приділено забезпеченню комфортних умов 
у паркових зонах та прибудинкових територіях 
багатоповерхівок. Проведено інвентаризацію 
всіх дитячих майданчиків, на які виготовлено 
паспорти об’єкта. У деяких здійснено  ремонт 
елементів. У прибудинкових територіях багато-
поверхівок за адресою вул. Соборності, 120 та 
А. Гурічева, 33 в рамках програми громадських 
ініціатив додатково встановлені нові елементи 
дитячих майданчиків вартістю 35,4 тис. грн,
з яких 5,4 тис. грн – це кошти жителів багато-
поверхівок. У межах оновленої паркової зони 
встановлено дизайнерський дитячий майдан-
чик «Павук», облаштовано місце для катання 
на роликах. У 2018 році за бюджетні кошти у 
мікрорайоні Софіївка (біля контори колишньо-
го КСП ім.Чкалова) встановлено новий дитя-
чий майданчик. У 2020 році облаштовано ще 
три нових майданчики – у мікрорайоні Біла 
Глина, Златополі та на П’ятирічці.

Облаштовано узбіччя по вул. Соборності 
у напрямку ЗОШ № 3. Відновлено дренажні 
системи на в’їзді в місто в районі Виногра-
дівського мосту та по вул. Бродських, а також 
пофарбовано перила двох мостів, встановлені 
додаткові секції перил на Виноградівському 
мосту та відновлено захисний паркан у центрі 
міста в районі багатоповерхівки по вул. Собор-
ності, 118.

Проводилися роботи з покращення зон відпо-
чинку міста. За фінансової підтримки ТОВ ВКФ
«Велта» та бюджету міста загальною сумою 
105,5 тис. грн поблизу мосту в напрямку за-
лізничного вокзалу було розчищено 70 метрів 
прибережної смуги, на якій облаштовано зону 
відпочинку біля води. Тут уже стало традицією 
проводити свято Івана Купала. Цей захід в місті 
проводиться щорічно починаючи з 2016 року.   

У 2018 році на центральній площі міста 
встановлено чергову інсталяцію – гігантську 
парасольку. Раніше (в 2016 році) Новомирго-

родська міська рада встановила «Лаву закоха-
них».  Oбидвa oб’єкти відрaзу стaли нaдзвичaй-
нo пoпулярними серед відпoчивaльників нa 
плoщі, осoбливo як місця для oригінaльних 
світлин.

З метою упорядкування вулиці Є. Присяж-
ного з обох боків висаджено алеї кулястих кле-
нів.

У рамках реконструкції центрального парку 
міста було вирішено упорядкувати та оновити 
пам’ятний знак жертвам Голодомору, переніс-
ши його на нове, більш доцільне місце.

У межах програми «Безпечне місто» на цен-
тральній площі та в межах оновленого парку, 
а також у «Рощі», було встановлено 22 каме-
ри відеоспостереження, на що використано 
180,4 тис. грн спонсорських коштів. Додатко-
во прокладено комунікації ще на 5 відеокамер, 
які буде встановлено в 2020 році. На найбільш 
проблемних пішохідних переходах встановле-
но «лежачі поліцейські», облаштовані відпо-
відними дорожніми знаками.

Виконано ремонт фасаду адміністративного 
приміщення міської ради, яке не ремонтувало-
ся з моменту його будівництва в 1958 р., на що 
використано 598,1 тис. грн. Відремонтовано 
систему опалення та встановлено новий піро-
лізний котел. Замінено всі вікна та вхідну гру-
пу дверей на енергоощадні металопластикові, 
а також проведено ремонтні роботи коридорів 
другого та першого поверху, сесійного залу, 
кабінетів на загальну суму майже 350,0 тис.
грн, які надійшли в бюджет міста від сплати 
за оренду майна. Ці кошти можна використати 
лише на такі цілі. Також облаштовано новим 
асфальтним покриттям в’їзд до приміщення 
міської ради, тротуарною бруківкою – алею 
для входу у приміщення, побудовано стоянку 
для автомобілів відвідувачів.

Щоденно за будь-якої погоди проводяться 
упоряджувальні роботи, прибирання території, 
обкошування від порослі, очищення тротуа-
рів та центральних вулиць від бруду, автодоріг 
та пішохідних зон від снігу в зимовий період, 
упорядкування кладовищ та ін.

УТРИМАННЯ, РЕМОНТ І ВІДНОВЛЕННЯ ПІШОХІДНОЇ ЗОНИ

Ще одним елементом комфорту мешканців міста та його гостей є 
стан пішохідної зони, яка, на превеликий жаль, у нас є повністю зруй-
нованою. Починаючи з 2016 року було реконструйовано центральну 
площу міста – 5390,0 м2 тротуарної бруківки (1500,2 тис. грн), віднов-
лено тротуарну доріжку з обох боків по вул. Є. Присяжного – 1389,0 м2

(599,9 тис. грн), вул. А. Гурічева (в районі «Нової пошти») – 272,0 м2

(116,9 тис. грн). На численні звернення жителів північної части-
ни міста облаштовано частину тротуарної доріжки із бруківки по
вул. Бродських в напрямку с. Листопадове – 390,0 м2 (188,2 тис. грн).  
Також здійснено реконструкцію тротуарів по вул. Соборності у на-
прямку поліклініки – 540,2 м2 (191,3 тис. грн), та у районі багатопо-
верхового будинку по вул. Соборності, 120 – 120,0 м2 (40,7 тис. грн), а 
також територію біля стели «Танк» – 345,0 м2 (136,4 тис. грн). 

2020 рік не став винятком. Було продовжено відновлення троту-
арів та пішохідних зон. Відреконструйовано відрізки тротуарів по
вул. Соборності від ресторану до податкової інспекції – 225,0 м2, в ме-
жах загальноосвітньої школи № 2 – 732,0 м2, а також по вул. М. Зерова 
(від вул. Соборності до вул. Шевченка) – 260 м2. У цьому ж році роз-
почато облаштування бруківкою Златопільського парку – побудовано 

100,0 м2 нової пішохідної доріжки біля стели загиблим воїнам у Великій Вітчизняній війні. Розпочато улаштування бруківкою території міського 
ринку – 230,0 м2.

За 4 роки відновлена паркова зона у центральній частині міста поповнилась новими тротуарними доріжками загальною площею 4325,5 м2 на 
загальну суму 1795,2 тис. грн. 

Всього за неповні п’ять років у місті Новомиргороді улаштовано 14369 м2 пішохідних зон із бруківки на загальну суму 5187,9 тис. грн. У планах 
міської ради – продовження облаштування інших напрямків тротуарів та пішохідних зон.

ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
Продовжуються роботи з облаштування 

вуличного освітлення. Протягом 2016-2020 
років силами міської ради було встановле-
но 357 (+2020 р.) нових точок паркового та 
вуличного освітлення, прокладено 15,9 км 
(+2020 р.) електричних ліній на суму 1755,6 
тис. грн. 

Роботи проводились у всіх мікрорайо-
нах міста в межах КТП по вулицях Горько-
го, А. Гурічева, Соборності, Є. Присяжного,
Г. Тайга, Маяковського, Лесі Українки, Обо-
ленського, Дудченка, Садовій, Ільїнській, Зо-
ряній, В. Чорновола, Шевченка, Транспорт-
ній, Бродських, пров. Веселому, с. Бирзулове 
та центральному міському парку. Лише у пар-
ку за 4 роки його реконструкції прокладено 
3200 метрів кабелю та змонтовано 81 світиль-
ник на загальну суму 500,0 тис. грн.

Майже повністю забезпечено освітленням 
прибудинкові території багатоповерхівок, а 
саме за адресами: вул. Соборності, 120, Со-
борності, 94, Є. Присяжного, 10, Г. Тайга, 4, 
Маяковського, 18/8. Щокварталу проводять-
ся  планові ремонтні роботи освітлення в усіх  
мікрорайонах міста
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Незважаючи на те, що на початку каденції ми отримали наше кому-

нальне підприємство майже з дев’ятиміліонними боргами, зокрема і по 
заробітній платі, нам вдалося не тільки стабілізувати ситуацію, а й дея-
кою мірою покращити якість надання послуг. У 2016 році було призна-
чено нового керівника КП «Новомиргородські муніципальні інженерні 
мережі», оптимізовано його штатну чисельність, доукомплектовано но-
вими фахівцями.

У рамках покращення економічного стану підприємства проведено 
низку першочергових заходів, спрямованих на скорочення витратної ча-
стини:

• аудит фінансово-господарської діяльності;
• перехід на електропостачання від мереж РЕМ відключення тран-

сформатору 200 кВа на базі КП НМІМ (економія протягом року – 
28,1 тис. грн);

• перевірку та переустановлення лічильників водопостачання уста-
нов міста (отримано прибутку – 23,6 тис. грн);

• переобладнано сміттєвоз та асенізаційну машину з бензинового на 
газове пальне (економія майже 60,0 тис. грн на рік);

• встановлено вантажно-перекачувальний насос на каналізаційному 
колекторі по вул. Бабушкіна;

• замінено на енергоощадні лампи в усіх під’їздах будинків (еконо-
мія 139,7 тис. грн на рік);

• Оптимізовано штатну чисель-
ність працівників (переважно ад-
мінперсонал та керівний склад), 
що зекономило 855,3 тис. грн на 
рік;
• Унаслідок посилення претен-
зійно-позовної роботи зі спожива-
чів послуг стягнуто 430,0 тис. грн 
дебіторської заборгованості;

Проведено також низку заходів 
для покращення якості надання 
комунальних послуг:

ЗАХОДИ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ВОДОПОСТАЧАННЯ:
1. Перенесено та змонтовано водонапірну башту в мікрорайоні Софіївка 
(загальна вартість робіт 110,0 тис. грн), відновлено роботу свердловини 
у мікрорайоні Виноградівка та підключено її до центрального водогону 
(400,0 тис. грн). Це дало змогу підвищити надійність та стабільність сис-
теми водопостачання в місті, покращено тиск води на верхніх поверхах 
багатоповерхових будинків. Особливо це відчутно у літній період, коли 
збільшується споживання води.
2. Замінено систему водопроводу:

• район Виноградівки –1,0 км – 200,0 тис. грн;
• вул. Матросова – 1,2 км – 200,0 тис. грн;
• вул. Баумана – 0,2 км – 38,0 тис. грн;
• перехрестя вул. Соборносі, Г. Тайга – 0,1 км – 21,0 тис. грн;
• двори ж/б Соборності, 120, 118 та А. Гурічева, 33/16 – 0,2 км –  

42,0 тис. грн.
3. Постійно працює система GPRS 
керування артсвердловинами.

Заміна проблемних ділянок во-
догону дала можливість знизити 
число аварійних ситуацій в 1,5 
раза і заощадити бюджетні кошти.
4. У кожному багатоповерховому 
будинку встановлено фільтр пит-
ної води.

ЗАХОДИ ЩОДО 
ПОКРАЩЕННЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ:

• замінено систему самотічного каналізаційного колектора по вул. 
Бабушкіна – 65 пог. м – 50,0 тис. грн;

• двічі проведено вперше за всю історію міста прочистку централь-
ного каналізаційного колектора – 110,0 тис. грн;

• відновлено систему приточно-витяжної вентиляції КНС № 1, № 2, 
що не працювала більше 25 років;

• закуплено та відремонтовано обладнання: глибинні насоси (72,0 
тис. грн), електродвигуни на КНС  (65,0 тис. грн), запірну армату-
ру та ін.

Також на прибудинкових територіях багатоповерхівок збільшено кіль-
кість контейнерів для побутового сміття. Започатковано роздільне зби-
рання відходів пластику. Упорядковано централізований вивіз побутово-
го сміття, зокрема збільшено кількість абонентів, які користуються цією 
послугою.

З метою покращення екологічної ситуації в місті облаштовано під’їз-
ну дорогу на сміттєзвалище, придбано бульдозер ДТ-75 для його упо-
рядкування, а також уведено в дію об’єкт незавершеного будівництва 
«Міські очисні споруди», які не могли запустити з 2007 року. На очисних 
спорудах всі стоки очищуються природним біологічним шляхом за міні-
мальних витрат електроенергії.

 Щодня з приватного сектору та багатоповерхівок комунальним 
підприємством вивозяться тверді побутові відходи, надаються у межах 
діючих тарифів послуги з утримання будинків та прибудинкових споруд 
багатоповерхівок. Запроваджено взаємодію з мешканцями багатоквар-
тирних житлових будинків щодо фінансування їхніх потреб в межах 
тарифів, що діють ( наприклад, встановлення дверей, ремонт під’їздів, 
покрівель тощо).

Проведено ремонт адмінприміщення комунального підприємства та 
відновлено спецтехніку.

РОЗВИТОК ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ПІДТРИМКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ

У місті системою освіти охопле-
но майже 400 дітей. У 2017 році 
здійснено модернізацію структури 
дошкільної освіти. З 1 червня 2017 
року розпочав своє функціонуван-
ня  навчально-виховний  комплекс 
ясла-садок «Калинонька», який 
створено шляхом об’єднання трьох 
міських дошкільних навчальних 
закладів. Це нововведення дає свої 
результати. За п’ять років економія 
коштів шляхом скорочення керів-

ного складу сягає майже 800,0 тис. грн. Також було досягнуто головної 
мети, яку ставила перед собою міська рада, – впровадження єдиного пов-
ноцінного та збалансованого меню, а також ліквідації так званих «дво-
місячних канікул», пов’язаних із ремонтними роботами в закладах, та 
економією коштів на зарплаті персоналу. Дитячий дошкільний комплекс 
тепер працює постійно, без канікул, надаючи якісні послуги. У рамках 
програми «Діти міста» в 2016-2020 роках у всіх трьох корпусах дошкіль-
ного закладу замінено вікна на енергоощадні металопластикові  на суму 
499,0 тис. грн: корпус № 1 «Теремок» – 52 штуки, № 2 «Волошка» – 14 
штук та № 3 «Сонечко» – 25 штук. У другому корпусі встановлено нові 
гойдалки та проведено реконструкцію системи опалення (14,0 та 49,0 
тис. грн відповідно). У корпусі № 1 збудовано нову каналізаційно-на-
сосну станцію, якої там не було з моменту введення його в експлуатацію 
(загальна вартість проєкту – 261,4 тис. грн). Також у цьому ж корпусі 
встановлено дитячу альтанку. За кошти міського бюджету здійснено ре-
монт актової зали на загальну суму 226,0 тис. грн. 

У 2019 році за бюджетні кошти міста у корпусі № 1 «Теремок» капі-
тально відремонтовано покрівлю на суму 472,7 тис. грн, а також за кош-
ти інвестора побудовано нову котельню, яка працює на альтернативних 
видах палива, загальною вартістю 1,8 млн грн. У міській бібліотеці вста-
новлено новий електрокотел та відремонтовано систему опалення. Це 
дало змогу забезпечити у приміщенні належний температурний режим.

У межах програми «Шкільний автобус» вже майже п’ять років по-
спіль міська рада бере на себе функцію підвезення дітей до загальноос-
вітніх закладів. Раніше цим питанням опікувалася районна влада. Що-
річно на ці цілі з міського бюджету витрачається коштів на суму близько
300,0 тис. грн, а це додаткове навантаження на міську казну. Зміна марш-
рутів та їхня оптимізація 
дали змогу охопити під-
везенням близько 150 уч-
нів всіх без винятку шкіл 
та Златопільської гімна-
зії.

Також міська рада за-
безпечує допомогу та ор-
ганізацію екскурсійних 
поїздок дітей територією 
України.
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ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ 
СФЕРИ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА ШЛЯХОМ УЧАСТІ

У ГРАНТОВИХ ПРОГРАМАХ РІЗНИХ НАПРЯМКІВ, 
ЗОКРЕМА МІЖНАРОДНИХ

Новомиргородська міська рада із червня 2017 року є підписантом 
Ініціативи Європейського  Союзу «Мери за економічне зростання». У 
рамках цієї ініціативи розроблено План місцевого економічного розвит-
ку міста Новомиргород до 2020 року та надіслано його до офісу Ініці-
ативи ЄС «Мери за економічне зростання» в Україні. Після проведен-
ня експертної оцінки координаторами ініціативи «Мери за економічне 
зростання» в Україні, «План місцевого економічного розвитку міста  Но-
вомиргород до 2020 року» було надано на розгляд експертам Світового 
банку. За результатами розгляду Новомиргородська міська рада отрима-
ла найвищу оцінку Світового банку із відзнакою «Відмінно» та Серти-
фікат відповідності. 

ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ СПОРТУ
Незважаючи на те, що відповідно до законодавства забезпечення роз-

витку спорту в містах районного значення належить до компетенції ра-
йонної влади, міська рада є активним учасником цього процесу. Зокре-
ма, увага приділяється розвитку нових видів спорту, таких як стрітбол 
та кросфіт. Два з половиною року тому в місті було створено дитячі ко-
манди, які вже сьогодні показують непогані результати як на міжоблас-
них змаганнях, так і на Всеукраїнських під егідою Федерації баскетболу 
України.

Міська рада допомагає спортсменам, які займаються греко-римською 
боротьбою, а також іншими видами спорту.

На баланс міської ради взято тренажерний зал за адресою вул. А. Гу-
річева, 35, в якому тренуються майже 100 спортсменів різних вікових 
категорій.

Головним досягненням в напрямку спорту буде відновлення роботи 
міського стадіону, який зараз перебуває у вкрай занедбаному стані. Ра-
дою попередньої каденції він переданий в оренду приватній структурі, 

БУДІВНИЦТВО
У рамках програми розвитку міста у цен-

тральній частині Новомиргорода по вул. Собор-
ності біля магазину АТБ відкрито сімейну пі-
церію «Patti pizza». Сучасний ремонт, красивий 
посуд, адекватна цінова політика та, безпереч-
но, смачна їжа – все це заради створення чудо-
вої атмосфери для сімейного відпочинку. Такий 
формат для міста є новим, бо досі в нас не було 
закладів подібного типу.

За ініціативи міської ради розпочато проєкт 
будівництва на розі вулиць Поповкіна та Мая-
ковського сучасного багатоповерхового житла. 
Це перший довготривалий об’єкт такого рівня 
за роки незалежності. Проєкт передбачає вве-
дення в експлуатацію 76-квартирного житлово-
го будинку. Після закінчення його будівництва 
місто отримає не лише гарну нову будівлю і об-
лаштовану територію, а й пайову участь в роз-
витку інфраструктури (до міського бюджету) не 
більше 4 відсотків від загальної вартості про-
єкту. Ці кошти можна буде використати як на 
благоустрій міста, так і на забезпечення житлом 
містян, які стоять на черзі, або надати житлові 
площі учасникам АТО.

На початку 2020 року за ініціативи міської 
ради у центрі міста відкрито новий торговель-
ний центр на другому поверсі колишнього уні-
вермагу «Космос». За пропозицією міської ради  
збережено історичну назву будівлі. У північній 
частині міста (мікрорайон Златопіль) за кошти 
інвестора відкрито супермаркет торгової мережі
«Файно Маркет», що дало змогу певною мірою 
вплинути на цінову ситуацію на продукти хар-
чування у мікрорайоні.

З метою створення нових робочих місць та 
збільшення надходжень до міського бюджету 
в північній частині  побудовано нове підпри-
ємство – сонячну електростанцію потужністю
10 МВт. Пошук інвестора, як і на будівництво 
нової багатоповерхівки, тривав більше року. 

На відновлення аварійного 8-квартирного 
будинку за адресою вул. Соборності, 229/14 із 
бюджету міста виділено 60,0 тис. грн.

Розпочато судову процедуру із власником ко-
лишнього шахтарського гуртожитку щодо при-
ведення його у належний стан. Наразі матеріали 
справи знаходяться у Верховному суді України.

СТВОРЕННЯ НОВИХ 
РОБОЧИХ МІСЦЬ

Одним із основних стратегічних завдань 
міської ради є створення нових робочих місць. 
Робочі місця – це запорука сталого розвит-
ку території. За останні чотири роки в рамках 
програми розвитку міста «Зробимо разом Но-
вомиргород європейським містом» відкрито 9 
підприємств (підрозділів) різних форм власно-
сті, створено більше 90 робочих місць. 

1. Побудовано нове підприємство СЕС 
«Златопільська», яке займається виробни-
цтвом енергії із сонця. Сонячну електростанцію 
розміщено у північній частині, на ділянці пло-
щею 7,4109 га. Потужність станції – 4,718 МВт. 
Прогнозована річна генерація електроенер-
гії – 5744 МВт год/рік. Введення в дію нового 
підприємства (І черга) дало змогу створити 25 
нових робочих місць, які до кінця 2020 року за-
плановано збільшити, побудувавши другу чергу 
підприємства.

2. У центральній частині міста по вул. Со-
борності (біля магазину мережі АТБ) відкрито 
сімейну піцерію мережі «Patti pizza». У закла-
ді працює 8 працівників.

3. Розпочато відновлення роботи торго-
вельного центру «Космос». Це забезпечить 
роботою 23 жителя міста. 

4. У 2020 році у північній частині міста (мі-
крорайон Златопіль) відкрито мережевий су-
пермаркет «Файно маркет». Це дало змогу не 
тільки працевлаштувати 13 осіб з числа безро-
бітних, а й значно стабілізувати ціни на продук-
ти харчування у мікрорайоні.

5. У мікрорайоні «Хутір», також у 2020 році, 
створено підприємство харчової промисло-
вості «Новомиргородський млин». Це під-
приємство – це черговий крок Новомиргороду у 
напрямку створення нових робочих місць, сти-
мулювання конкуренції за працівника і росту 
рівня оплати праці та інших соціальних пакетів, 
які стимулюють відповідальніше ставитись до 
роботи. Наразі на підприємстві працює 3 особи. 
У наступному році підприємство має всі мож-
ливості для розширення потужностей, тим са-
мим буде збільшено кількість працівників.

6. У центральній частні міста відкрито дис-
котеку «Жара». Це дало змогу створити 2 ро-
бочих місця.

7. Підрозділ міської ради «Новомирго-
род-благоустрій» додатково створив 11 нових 
робочих місць, муніципальна варта – 2.

8. З 2016 року на теренах міста Новомирго-
рода з’явилося підприємство з виробництва 
теплової енергії «Формула тепла», яке у своє-
му активі має 6 сучасних котелень, які працю-
ють на альтернативних видах палива. Котельні 
опалюють міські освітні та медичні  заклади, 
а також частину закладів соціальної сфери. На 
підприємстві працює 8 новомиргородців.

9. Розпочато будівництво нового бага-
токвартиргого житлового будинку по вул. По-
повкіна. 

У найближчому майбутньому в Новомирго-
роді з’явиться нове, потужне бюджетоутворю-
вальне підприємство. ТОВ ВКФ «Велта» от-
римала від Державної служби геології та надр 
України спеціальний дозвіл на користування 
надрами Лікaрівськoгo рoдoвищa титанових 
руд. Розробка Лікарівського родовища ТОВ 
ВКФ «Велта» на території міської ради дасть 
змогу створити 350 нових робочих місць. Капі-
тальні інвестиції плануються в рамках $ 30 млн.

Продовження на стор. 7 
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проте, на жаль, цей крок  не виправ-
дав своїх сподівань. Тому було при-
йнято рішення повернути стадіон у 
громаду міста. Це відбулось у 2019 
році. Зараз міська рада виготовила не-
обхідну документацію на цей об’єкт. 
Наразі вишукуємо джерела фінансу-
вання на його повну реконструкцію, 
ведемо перемовини з інвесторами, 
проводимо пошук грантових коштів, 
бо самотужки, виключно за кошти 
бюджету міста, ми не маємо змоги 
його відновити. Є кінцеве бачення 
цього процесу, і не менш грандіозні 
плани – початок реконструкції стаді-
ону у 2021 році. Є надія, що незаба-
ром, крім нового європейського цен-
трального парку, відновленої площі, 
місто буде мати не менш гарну та 
функціональну спортивну споруду.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
Протягом останніх років через зростання кількості заяв про надання 

допомоги на лікування саме цей вид допомоги став найбільш популяр-
ним у місті. Було вирішено допомагати громадянам коштами у двох ви-
падках, коли необхідні дороговартісні медичні маніпуляції: здійснення 
хірургічних операцій та лікування онкозахворювань. Допомога нада-
ється рішенням виконавчого комітету, до складу якого входить кваліфі-
кований медичний працівник. Засідання комітету відбувається щонай-
менше раз на місяць. Кошти, а наразі це суми – 1000 та 1500 гривень 
– перераховуються бухгалтерією міської ради на рахунок заявника. За 
2016-2019 р. та неповний 2020 рік матеріальну підтримку на лікування 
надано 370 жителям міста на суму 425,0 тис. грн.

Окремим напрямом роботи міської ради із соціального захисту  неза-
хищених категорій населення є забезпечення безплатним харчуванням 
дітей пільгових категорій, що відвідують дошкільний заклад. Також 
безплатно у дитсадку харчуються без виключення усі діти учасників 
АТО, які проживають у місті. Протягом неповних п’яти років міською 
радою було профінансовано надання таких пільг на суму 740,0 тис. грн.  

Приблизно кожний четвертий вихованець ДНВК «Калинонька» або 
харчується безплатно, або має знижку на харчування. Всього на харчу-
вання за п’ять років з бюджету міста використано 3480,2 тис. грн. 

Ветерани Другої світової війни отримують від міської ради продук-
тові набори, бюджетне фінансування отримує міська рада ветеранів. 
Студентам із числа пільгових категорій (діти-сироти, діти з неповних 
сімей) надано стипендії з бюджету міста на суму 96,0 тис. грн.

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ
Хоча це не є прямою 

функцією міської ради, 
ми намагаємось в ме-
жах чинного законодав-
ства хоч якоюсь мірою 
впливати на цей про-
цес. З метою охорони 
громадського порядку  
та збереження об’єктів 
благоустрою у 2019 році 
створено муніципальну 

варту, основним завданням якої є  у вечірній та нічний час здійснювати 
профілактичні заходи, забезпечувати контроль за дотриманням грома-
дянами правил поведінки у громадських місцях та недопущення про-
явів вандалізму.

З метою підвищення безпеки дорожнього руху на території міста пе-
реважно у його центральній частині в період з 2018 по 2019 рік вста-
новлено 230 нових дорожніх знаків. Обладнано два пішохідні переходи 
лежачими поліцейськими. Роботи у цьому напрямку продовжуються.

У центральній частині міста (парк, площа та пішохідна зона) та у 
мікрорайоні Хутір (у Рощі) встановлено 22 камери відеоспостережен-
ня. Блок-монітор нагляду встановлено у черговій частині райвідділу, що 
дає можливість цілодобового нагляду.

На численні звернення жителів міста обмежено рух автомобілів у 
центральній частині міста автоматичним шлагбаумом та бетонними об-
межувачами руху, завдяки чому ми маємо більш безпечну пішохідну 
зону. Проте, на жаль, не всі жителі міста дотримуються правил дорож-
нього руху, часто своїми діями піддають ризику пішоходів.

КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ЗАХОДИ
У 2016 році міською радою спільно з 

ТОВ ВКФ «Велта» було започатковано  
проведення Дня міста у новому форма-
ті. Як наслідок, свято відзначається на 
високому рівні вже п’ятий рік поспіль у 
липні (виключенням масовості стали ка-
рантинні заходи у 2020 році, пов’язані з 
пандемією коронавірусу).

Починаючи з 2017 року, на облашто-
ваній зоні відпочинку біля води розпоча-
то проведення свята Івана Купала.

Започатковано новий фестиваль – «Моторокфест», який вже став 
традиційним для нашого міста.

Аматорські колективи міського будинку культури постійно беруть 
участь у загальнодержавних, обласних та міських заходах.

У 2019 році започатковано новий формат заходу, який щомісяця 
проводиться у приміщенні міської ради – «Златопільські посиденьки». 
Проводяться також й інші не менш важливі для міста заходи: «Ярмар-
кові розваги», Масляна та ін.

Вже п’ятий рік поспіль масштабно святкуються новорічні ранки, 
якими охоплено не тільки вихованців дитсадків, а й всіх учнів 1-4 кла-
сів загальноосвітніх шкіл та 5-го класу Златопільської гімназії, а це по-
над 1100 дітей.

ШАНОВНІ НОВОМИРГОРОДЦІ ! 
На цих сторінках я намагався розкрити не свої особисті досягнення, 

а підвести підсумок того, як жило і працювало місто, оскільки, як ви 
розумієте, один у полі не воїн. Дякую всім, хто не тільки на словах, а 
й конкретними справами розбудовує та прикрашає свій будинок, свій 
двір, свою вулицю, наше місто, загалом державу.

Досягнення гідного рівня життя громадян нашого міста було і зали-
шається для мене основною метою роботи на посаді міського голови. 
Вірю, що співпраця однодумців та професіоналів сприятиме забезпе-
ченню економічного та соціального розвитку міста та задоволенню по-
треб моїх земляків.

Для мене важливо, щоб міська рада нинішнього складу увійшла в 
історію як така, що збудувала нові об’єкти. І ми це сьогодні робимо. 

Дорогі новомиргородці, щиро вдячний вам за довіру та підтримку.

міський голова                                        Ігор Забажан

 Продовження. Початок на стор. 6
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рішення виконавчого комітету 

Новомиргородської міської ради, 

№ 23 від 28 лютого 2018 року. 

Відповідальний за випуск 

Чернієнко О.Ф.

Розповсюджується безкоштовно.

Дякуємо новомиргородцям за довіру, яку вони висловили нам у 2015 році.
Разом за 5 років ми зробили стільки, скільки не вдавалося за попередні роки. 

Шановні новомиргородці! 
П’ять нелегких років спільної роботи на благо нашого рідного міста ми проводжаємо в минуле. Вони були тяжкими насамперед тому, що неоголо-

шена війна на Сході України так і не закінчилася – вона продовжує забирати наших братів і синів. Було тяжко в економічному плані – всім нам довело-
ся багато витримати, навчитись заробляти додаткові кошти, і ми це зуміли. Ми всі можемо озирнутися на 5 років назад і сказати, що в цей період було 
багато чудового – ми жили, любили, раділи діткам, працювали, будували. І найголовніше – робили наш рідний Новомиргород ще кращим! Стільки, 
скільки нам вдалося за каденцію, напевно, мало коли й вдавалося. А все тому, що ми діяли спільно й не опускали рук! Саме тому ми зараз хочемо по-
дякувати передусім своїм виборцям за довіру й можливість працювати, колегам й однодумцям – за співпрацю, друзям і рідним – за підтримку. 

Впевнені, що люди бачать: ми не кидали слів на вітер, на-
магалися допомагати їм у вирішенні їхніх проблем – це дуже 
приємно, коли ти не лише виправдовуєш кредит довіри своїх ви-
борців, із якими живеш поруч, але й маєш серед них повагу за 
вже пророблену роботу. 

Ми вдячні усім, із ким вдалося налагодити плідні робочі від-
носини. Найперше щира подяка нашим спонсорам. За їхньої під-
тримки багато справ рухаються вперед, місто ожило. 

Дорогі земляки! Зараз ми стоїмо на порозі чергових місце-
вих виборів. Тому будьте уважними й пильними, довіряйте не 
пустим словам, а конкретним справам, подивіться навкруги. Ми 
дали місту старт у розвитку. Тепер жодної миті не потрібно збав-
ляти темпів. Новомиргород може й повинен стати одним із най-
кращих міст в Україні.

З повагою
міський голова
перший заступник міського голови 
заступник міського голови 
керуюча справами виконкому
виконавчий комітет міської ради, 
депутатський корпус міської ради сьомого скликання:

Ігор Забажан
Владислав Поляков
Любов Кондратенко
Ірина Мельнікова

Криворучко Віктор Дем’янович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина».

Суддін Василь Іванович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина»

Кручак Олександра Дмитрівна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина»

Колодяжна Альона Сергіївна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина»

Дубініна Наталія Петрівна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина»

Бєлінська Олена Олександрівна
Новомиргородська районна організація партії 

Блок Петра Порошенка «Солідарність»
Поповенко Володимир Володимирович
Новомиргородська районна організація партії 

Блок Петра Порошенка «Солідарність»
Гончаренко Євген Миколайович
Новомиргородська районна організація партії 

Блок Петра Порошенка «Солідарність»

Францішко Андрій Анатолійович
Новомиргородська районна організація партії 

Блок Петра Порошенка «Солідарність»
Литвиненко Віталіна Миколаївна
Новомиргородська районна організація 
політичної партії «Наш край»
Лила Інна Дмитрівна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Наш край»
Лила Володимир Іванович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Наш край»
Немировський Анатолій Борисович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Наш край»
Лазарєв Олександр Валерійович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Європейська партія України»
Погоріла Світлана Борисівна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Європейська партія України»
Кандиба Людмила Пантиліївна
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Європейська партія України»
Хмельницький Микола Васильович
Новомиргородська районна організація 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода»

Рудненко Роман Вікторович
Новомиргородська районна організація 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода»
Святокум Михайло Миколайович
Новомиргородська районна організація 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода»
Щербаченко Валентин Валентинович
Новомиргородська районна організація 

Радикальна Партія Олега Ляшка
Врадій Наталія Володимирівна
Новомиргородська районна організація 

Радикальна Партія Олега Ляшка
Панченко Віктор Валентинович
Новомиргородська районна організація 

Радикальна Партія Олега Ляшка
Можний Вадим Валерійович
Територіальна організація політичної партії 

«Опозиційний блок»
Соколова-Зацарина Тетяна Анатоліївна
Територіальна організація політичної партії 

«Опозиційний блок»
Сліпчук Олег Володимирович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Громадянська позиція»
Афанасьєв Олександр Вікторович
Новомиргородська районна організація 

політичної партії «Громадянська позиція»


